

"Затверджую"
зав.кафедрою фізичного
виховання і спортивної медицини
доц.Ольга КУНІНЕЦЬ
" 02 " *сєкєєє* 2024р.

ПЛАН ВИХОВНОЇ РОБОТИ

кафедри фізичного виховання і спортивної медицини зі студентами
2 курсу медичного факультету 1-13 гр. на
весняний семестр 2023/2024 н.р.

Назва заходу	Дата, місце, проведення	Відповідальний
Збори кураторів груп	Методичний кабінет кафедри, спортивний зал №1.	Ст.викладач Новицький О.О.
Складання та затвердження планів з виховної роботи кураторів груп. Складання та затвердження графіків проведення виховних годин і зустрічей зі студентами в академічних групах і гуртожитках, подання звітів із виховної роботи.	Лютий	Куратори груп
Проведення тематичних бесід зі студентами на теми: формування європейських гуманістичних засад у їх свідомості та почуття патріотичних цінностей, переконань і поваги до культурного та історичного минулого України; формування нульової толерантності до корупції, прозорості в навчальному процесі, доброчесної та антикорупційної стратегії поведінки; формування нетерпимості до порушень законодавчих і нормативно-правових актів, правил та інструкцій, до будь-яких проявів антигромадської поведінки, бездуховності та жорстокості; підвищення престижу військової служби, а звідси культивування ставлення до військовослужбовця як до захисника України, героя; спонукання до активної протидії українофобству, сепаратизму, колабораціонізму, шовінізму, фашизму, терористичній діяльності; виховання нетерпимості до будь-яких форм насильства та дискримінації, в тому числі булінгу (цькування), та формування толерантного ставлення до інших народів, культур і традицій.	Лютий	Куратори груп

<p>Проведення тематичних бесід зі студентами з нагоди Дня Соборності України, Дня пам'яті Героїв Крут, Міжнародного Дня рідної мови, Шевченківських днів, Дня проголошення незалежності Карпатської України, Дня спомину Чорнобильської трагедії, Дня Матері, Дня пам'яті жертв політичних репресій, Дня батька, Конституції України, Акту відновлення Української державності, Дня Державного Прапора України, Дня Незалежності України, Дня Українського Козацтва; Дня УПА: Дня захисників і захисниць України, Дня гідності і свободи, ЗУНР, Дня української писемності, Дня Збройних Сил України; Днів пам'яті жертв Бабиного Яру, Вшанування Героїв російсько-української війни, культурно-масових, оздоровчо-фізкультурних, спортивних та інших заходах.</p>	<p>Протягом семестру</p>	<p>Куратори груп.</p>
<p>Проведення тематичних бесід з відзначення річниць від дня народження С. Бандери, Т. Шевченка, Є. Коновальця, С. Петлюри, Є. Петрушевича, Р. Шухевича, М. Тарнавського, Пилипа Орлика, патріарха Й. Сліпого, митрополита А. Шептицького, М. Шашкевича, І. Франка, Ю. Липи, М. Панчишина, М. Амосова, М. Грушевського, Л. Лук'яненка та ін.</p>	<p>Протягом семестру</p>	<p>Куратори груп</p>
<p>Організація студентського дозвілля, спортивно-масових та оздоровчо-фізкультурних заходів, спрямованих на формування у студентів здорового способу життя.</p>	<p>Протягом семестру</p>	<p>Куратори груп</p>
<p>Проведення бесід зі студентами націленими на гарантування безпеки перебування іноземних громадян на території України, недопущення виникнення конфліктних ситуацій, зокрема міжетнічного та релігійного характеру, між іноземними студентами і громадянами України.</p>	<p>Березень</p>	<p>Куратори груп</p>
<p>Прийняти участь у благодійних заходах з допомоги учасникам російсько-української війни, сім'ям загиблих українських захисників у війні проти російських агресорів.</p>	<p>Квітень</p>	<p>Куратори груп</p>
<p>Забезпечення координації діяльності</p>	<p>Протягом семестру</p>	<p>Куратори груп</p>

кураторів академічних груп, щодо проведення заходів з національно-патріотичного виховання студентів та формування у них здорового способу життя.		
Залучення студентів до народних колективів університету "Горлиць", "Музи Гіппократа", "Медікус" та спортивних секцій кафедри фізвиховання.	Протягом семестру	Куратори груп
Контроль успішності студентів.	Протягом семестру	Куратори груп
Проведення тематичних бесід зі студентами, щодо виконання Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної» (25 квітня 2019 р. № 2704-VIII); Указу Президента України «Про стратегію національно-патріотичного виховання» (№286/2019 від 18.05. 2019 р.); Рекомендацій Уповноваженого із захисту державної мови щодо норм Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної».	Травень	Куратори груп
Підведення підсумків весняного семестру.	Червень	Куратори груп
Звіт про виховну роботу.	Червень	Куратори груп

Відповідальний за виховну роботу



ст. викладач Новицький О.О.